Verslag vergadering Wijkraad Boxmeer Oost 25 april 2018
Aanwezig: Gerard van Oosteroom, Willem van den Berg, Jan van Hal, Marisa Nijkamp en Wim Melssen
Afwezig: Andy Hendriks en Johan van Etten
Gasten: Frans Fleuren en Willem van de Rijdt
Opening
Gerard opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.
Kennismaking El Refugio
Het herstelhuis (Putter 12 in Boxmeer)  van Stichting El Refugio is op 1 oktober 2015 gestart. Het is een logeer- en opvanghuis voor mensen die te maken hebben of hadden met psychische problematiek en/of hun mantelzorgers. El Refugio is nadrukkelijk géén behandelsetting, maar een plek om gedurende enkele dagen (maximaal 7) tot rust te komen, afstand te nemen van een stressvolle situatie en/of te werken aan herstel. Voor de mantelzorger biedt El Refugio even respijt van de zorg. 
De kennismaking  met El Refugio is verschoven naar de vergadering van 13 juni 2018.
Notulen 14 maart 2018
Naar aanleiding van:
Kennismaking met het nieuwe college is gepland tijdens onze vergadering van 10 oktober 2018.
Het pannaveldje in de wijk Van Speyk is in de maak. Marisa houdt de vinger aan de pols.
Wat betreft de gewijzigde situatie rond de bomen in de wijk Van Speyk is één bewoner niet  tevreden. Hij neemt contact op met de gemeente over de gemaakte afspraken.
To do list  
Jan geeft een terugkoppeling van de bijeenkomst over het voorzieningen-niveau in het Land van Cuijk.  De gemeenschappelijke conclusies zijn dat de Gemeente de bewoners sneller moet betrekken en gebruik moet maken van de know how die bewoners hebben op dit gebied. Het is belangrijk om naar de bewoners te luisteren.  Het verslag van de bijeenkomst is door  Jan ontvangen.
De nieuwe to do list is op 26 april aan de  leden van de wijkraad gemaild.
AED overleg
Willem en Wim hebben met de andere wijkraden van Boxmeer overleg gehad over de gezamenlijke werving en opleiding van vrijwilligers. Er zal een gezamenlijke website worden gemaakt. Deze website is bedoeld om daar waar er sprake is van het gezamenlijk optrekken van de wijkraden vi a één communicatiekanaal  op te treden.  De werving van de vrijwilligers  is hier een goed voorbeeld van.
Partner overleg
Het partneroverleg is verplaatst naar 20 juni. Gerard zal worden aangemeld als onze vertegenwoordiger.
 De onderwerpen zijn:
Werk in uitvoering (besluiten over jullie advies/input) en kadernota
 Advies van de werkgroep over omgang met financiële reserves 
 Oproep/uitnodiging stichting BING i.v.m. 75 jaar leven in vrijheid
Er komt nog een agenda.
We stemmen als wijkraad Oost in met het voorstel  over de omgang met financiële reserves.
De wijkraad is wel van mening dat al hetgeen in werkgroepen wordt voorbereid formeel dient te worden getoetst door de wijk- en dorpsraden.
Burendag 22 september 2018
We willen een thema behandelen gecombineerd met ontspanning.  Willem gaat contact leggen over het thema brandpreventie. Gerard gaat contact leggen met de Jeu de Boule vereniging over het mogelijke gebruik van hun  locatie.
Profielschets coördinator
We onderschrijven de profielschets van de nieuwe coördinator wijk- en dorpsraden en ondersteunen de brief van Ad de Pont dienaangaande.
Wat verder ter tafel komt
Wijkagent
Per 1 januari 2019 is er een nieuwe wijkagent, Ronald Sampers. Willem neemt contact met hem op om kennis te maken met de wijkraad.
Agenda wijkraad
Het verzoek komt om de agenda van onze  vergaderi ngen  voortaan prominent op de site te zetten.
Rouwcentrum Goemans
De wijkraad is niet door de Gemeente geïnformeerd over de vestiging van het centrum in het voormalige politiebureau, noch over de afstemming met de omwonenden.  De wijkraad is van mening dat dit onder de actieve informatieplicht van de Gemeente valt.  Dat volgt uit het convenant. De wijkraad zal een brief aan het college richten dienaangaande.
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Auto’s in het Weijerpark
Er worden nog steeds auto’s in het Weijerpark gezien en bij de basisschool. We hebben dit al diverse keren gemeld. Willem zal het wederom bij de wijkagent aankaarten.
De wijkraad  vraagt zich af of er een oplossing mogelijk is in de geest van de inmiddels gerealiseerde parkeerplaats voor bussen/vrachtauto’s ter hoogte van splitsing Raetsingel/Veerstraat. 
De wijkraad zal een verzoek/vraag  hiertoe indienen bij de gemeente.

Sluiting
Gerard sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor de inbreng.













