Notulen wijkraad Oost
Openbare vergadering 24-4-2019

Aanwezig: Frans Fleuren, Jan Ronnes, Willem van den Berg, Wim Melssen (vz), Gerard van Oosteroom, Marisa Nijkamp (not)
Afwezig: Johan van Etten (mk), Andy Hendriks (mk), Jan van Hal (zk)

1. Opening,
Wim Melssen heet iedereen welkom.

2. Vaststellen agenda
Agenda wordt vastgesteld.

3. Notulen overleg 23 januari
Inhoudelijk geen op- of aanmerkingen. Notulen vastgesteld. Met dank aan Andy voor het schrijven en Wim voor het collationeren. 

4. Feest van de verbinding 10 april 2019 terugkoppeling
Willem is in Veghel in oude Marsfabriek naar de vervolgbijeenkomst geweest van eerder bijeenkomst in januari. 
Uiteenzetting van Willem: 
Deze bijeenkomst betreft een initiatief van regionale politie Oost Brabant (Eindhoven en Den Bosch). Er waren ongeveer 800 mensen aanwezig o.a. leden van wijk- en dorpsraden. De nieuwe districtschef hielt een inleiding: hij gaf aan dat er een behoorlijk personeelstekort is bij het korps. Het politiekorps wil daarom dorps en wijkraden activeren om meer te kijken/volgen in buurten om de wijken veilig te houden.  In gespreksgroepen per regio werd er met leidinggevende wijkagenten (o.a. Paul Muskes) gediscussieerd hoe wijk- en dorpsraden en gemeentes betrokken kunnen worden bij de veiligheid van de burger. 
Doel van de bijeenkomst: wijkagenten dichter bij dorps- en wijkraden brengen. Dit blijkt niet gemakkelijk. Er zijn veel personeelswijzigingen binnen de politie daarom vaak andere wijkagenten die niet meer herkenbaar zijn voor buurtbewoners. Ook onze wijk herkent deze problematiek. Onze nieuwe wijkagent is Geert Neijts. Paul Muskes is leidinggevende wijkagent voor Boxmeer. 
Ander onderwerp was de acceptatie van de transgenders binnen het korps.
Vervolgens een presentatie van een voormalig wijkagent uit wijk de Hambaken in Den Bosch. Hij heeft verteld hoe hij allochtone jongeren groepen heeft kunnen reguleren binnen de probleemwijk. Het is uitgemond in een sportproject voor de jongeren waarbij ook de wijkagent betrokken was. Na 6 jaar bleek de Hambaken weer leefbaar. 
Er was veel informatiemateriaal over het inbraak vrij houden van woningen. 
Er is tevens informatie gegeven over aangiftes opnemen bij mensen thuis, contactpersonen in de wijk voor wijkagenten. 
Ter afsluiting een borrel en hapje t.b.v. het netwerken. 
Willem vond het een goede bijeenkomst, maar vanuit zijn geschiedenis bij het korps denkt hij dat het ook korter had gekund.
Input uit de praatgroepen wordt binnen het korps gebruikt voor verdere beleidsvorming. Het is onduidelijk hoe dit gecommuniceerd zal gaan worden. Wij zouden als wijkraad de nieuwe wijkagent een keer naar kunnen vragen.
Jan Ronnes reageert nav het onderwerp: kunnen wij als wijkraad niet iets betekenen in het contact naar de politie en het bevorderen van veiligheid in de wijk.
Wim stelt voor om in de flyer aandacht te besteden aan het ‘anoniem melden’ . Hoe kunnen we samen zorgen voor een veiligere wijk. Voorstel aangenomen.
Marisa stelt voor om het onderwerp ‘sociale veiligheid’ en ‘inbraak veiligheid en buurtpreventie’ uit te werken voor de Burendag 2019.
Willem probeert  via MMA (Meld Misdaad Anoniem) documentatie krijgen om in de flyer te verwerken. 
Willem zal de nieuwe wijkagent uitnodigen voor de eerstvolgende openbare vergadering. Deze staat gepland op 4 september. 

5. Terugkoppeling bijeenkomst SWOGB 25 maart 2019
Jan Ronnes is niet bij deze bijeenkomst aanwezig geweest.
Volgende keer op de agenda zodat Johan van Etten een terugkoppeling kan geven.
Jan Ronnes is op 8 april ook aanwezig geweest bij de bijeenkomst (Wonen, zorg en welzijn voor senioren) in het Vertrek. 
Het is de bedoeling dat de betrokken organisaties inventariseren wat er leeft bij de mensen en wat er nodig is voor de zorgbehoevenden in de wijk. Dit blijkt niet goed uit de verf te komen als Wijkraden dit solistisch op pakken. Daarom is er een gezamenlijke bijeenkomst geweest over dit onderwerp.
De bijeenkomst was onder voorzitterschap van Anton van Erve (voorzitter KBO) (vanuit onze wijk waren  A.v.Lanen, Willem van de Rijdt en Jan Ronnes aanwezig). In totaal ongeveer 9 mensen aanwezig.
Het lukt niet om de aanpak voor zorgbehoevenden in de wijken gestructureerd breed op te zetten. Het lijkt beter te werken als dit vanuit kleine teams opgezet wordt. Het wordt dan spontaner, praktischer, meer vanuit persoonlijke betrokkenheid.  
Op 13 mei 13.30 uur is een vervolgbijeenkomst. Dan willen ze met meer aanpalende organisaties in overleg.
Willem geeft aan dat de Zonnebloem ook veel doet voor zorgbehoevenden en eenzamen. Het lijkt er op dat er meerdere organisaties zich voor de doelgroep inzetten (SWOGB, KBO, Zonnebloem, Sociom etc.). Maar het samenwerken blijkt moeilijk. Daarom goed dat er overleg blijft. Jan Ronnes blijft onze wijkraad informeren. 

6. Voortgang viering 75 jaar bevrijding
Wim licht toe: het grote bevrijdingsfeest ter ere van 75 jaar bevrijding is verzet van 4 mei 2020 naar 19 april 2020 (koopzondag).
Voor Wijkraad oost hebben Jan Theunissen en Jan de Bruin het thema ingebracht van de eerste gevallen burgerslachtoffers. Deze zijn in Boxmeer gevallen en begraven op het protestants kerkhof. 
[bookmark: _GoBack]Stichting Bing (oa Ad de Ponti en Wim Goossens coördineren de festiviteiten. De wijkraden hebben besloten gezamenlijk  € 1000,- te doneren. Bing gaat dit verdubbelen.
Er is een vervolg overleg op 29 april. Dit wordt voorgezeten door Erik Maas (voorzitter wijkraad Centrum). Gerard gaat hier naartoe.
De koopzondag op 19 april zal hiervoor uitgenut worden. Ondernemers worden betrokken en willen graag bijdragen. Gerard stuurt de info van de bijeenkomst door voor een volgende vergadering. Komt terug op de agenda.

7. Voortgang verzoek wijziging gebiedsgrenzen Oost en Centrum
Het verzoek is bij de gemeente ontvangen. In februari hebben we  een ontvangstbevestiging ontvangen. Verder niets meer van gehoord.
Wim gaat Andrea vragen waar de reactie blijft.

8. Decharge penningmeester
Omdat de formulieren niet beschikbaar zijn ter vergadering is de ondertekening de eerstvolgende bijeenkomst van de Wijkraad. De stukken zijn al wel naar de gemeente verstuurd.

9. Mededelingen
· Wim: informatie avond voor stichtingen en verenigingen was gepland op 25 maart. Deze is niet doorgegaan. Nieuwe datum zal in najaar 2019 zijn.
· Wim: Willem maakt nieuwe straten verdeling voor flyeren. Hiervoor eerst akkoord van de gemeente afwachten op gebiedswijziging.
· Wim: in najaar eerste herhalingscursussen voor AED. In voorjaar 2020 komen weer cursussen voor nieuwe aanmeldingen. (50 personen).
· Wim: er is een afspraak gemaakt door alle wijkraden met actie sneeuwbal: een mogelijk tekort van de actie sneeuwbal wordt per wijkraad in een periode van 3 jaar tot maximaal €600,- aangevuld.
· Willem: de wijkraad heeft codes ontvangen voor onderhoud van de AED
· Willem: zoekt sponsor voor Kiss of life
· Willem: kennismaking met college is op 8 juli ipv 12 juni. 
· Jan Ronnes: de informatie die hij heeft gestuurd over ‘Wonen, zorg en welzijn voor senioren’ moet vertrouwelijk behandeld worden.
· Marisa: op 30 mei tijdens koopzondag (12,00 tot 17.00 uur)  Hallo Wereld georganiseerd door Stichting Ontwikkelingssamenwerking, Fair trade werkgroep en Wereldwinkel. Iedereen welkom.
10. Rondvraag
Hier is geen gebruik van gemaakt.

11. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.20 uur de vergadering.

